



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සේස්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }  
 த. பெ.இ } 10120  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }  
 தொலைநகல } 011-2171635  
 Fax }

දුරකථන }  
 தொலைபேசி } 011-2887973  
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }  
 இணையதளம் } www.Police.lk  
 Web Site }

ඊ මේල් }  
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk  
 E-mail }

මගේ අංකය }  
 எனது இலக்கம் } 419/2024  
 My NO }

ඔබේ අංකය }  
 உமது இலக்கம் } / 2024  
 Your No }

දිනය }  
 திக } 10/03/2024  
 Date } පැය 0540

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඇල්පිටිය පොලිස් වසම.**

2022.03.09 වන දින දහවල් කාලයේ ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ කුරුදුගහ හැන්දක්ම, නානායක්කාර මාවතේ තේ ඉඩමක කැපුම් තුවාල සහිතව කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට ඇල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 17 ක් වන තල්ගහවත්ත, කරන්දෙනිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදු කිරීමේදී මරණකාරීය තම දෙමව්පියන් සමඟ ඉහත ලිපිනයේ පදිංචිව සිටින අතර, ඇයගේ වැඩිමහල් සහෝදරියගේ ස්වාමී පුරුෂයා සමඟ අනියම් සම්බන්ධතාවක් පවත්වා ඇති බවත්, ඔවුන් දෙදෙනා දැනට මාස කිහිපයකට පෙර සිට ඇල්පිටිය ප්‍රදේශයේ කුලී නිවසක එකට ජීවත්ව ඇති බවටත් අනාවරණය වී ඇත. දෙදෙනා අතර ඇතිවූ ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම තරුණිය නැවත තම මව සිටින නිවසට පැමිණ සිට ඇති බවත්, ආසන්න දිනක අනියම් සම්බන්ධතාවයක් පැවැත්වූ පුරුෂයා විසින් බැන තර්ජනය කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් 2024.03.04 වන දින කරන්දෙනිය පොලිස් ස්ථානය වෙත පැමිණිල්ලක් ද සිදු කර ඇත. එම පැමිණිල්ල විභාගය සඳහා 2024.03.08 වන දින පොලිස් ස්ථානයට යමින් සිටියදී සැකකරු තවත් කිහිප දෙනෙකු සමඟ ත්‍රිරෝද රථයකින් පැමිණ තල්ගහවත්ත ප්‍රදේශයේදී ඇයව පැහැරගෙන ගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෙම තරුණිය පැහැර ගත් සැකකරු විසින් මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට පොලිසිය විසින් සැකකරනු ලබන අතර ඔහු මේ වන විට ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර කරාපිටිය රොහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඇල්පිටිය හා කරන්දෙනිය පොලිස් ස්ථාන මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. කේරළ ගංජා සමඟ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය යාපනය.**

2024.03.09 වන දින උදෑසන කාලයේදී කයිට්ස් පොලිස් වසමේ අරසමර වැව අසලදී පොලිස් මන්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ යාපනය ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර කේරළ ගංජා කිලෝ 09 ග්‍රෑම් 306 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන කයිට්ස් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කයිටස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගාල්ල පොලීස් ස්ථානය.**

2024.03.09 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගාල්ල පොලීස් වසමේ දඩල්ල ප්‍රදේශයේදී ගාල්ල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 200 මිලිග්‍රෑම් 360 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන වැලිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගාල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඩුවෙල පොලීස් ස්ථානය.**

2024.03.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී කඩුවෙල පොලීස් වසමේ විහාර මාවත ප්‍රදේශයේදී කඩුවෙල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන හේවාගම, කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඩුවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසාව අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.03.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී වැලිකඩ පොලීස් වසමේ අරුණෝදය මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණු දිසාව අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 160 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිකඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලීස් ස්ථානය.**

2024.03.09 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඉංගිරිය පොලීස් වසමේ හදපාන්ගොඩ ප්‍රදේශයේදී ඉංගිරිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 මිලි ලීටර් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40ක් වන හදපාන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉංගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.03.09 වන දින උදෑසන කාලයේදී මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ සිටින්නන්හට ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු කැණීම් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41ක් වන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මස්කෙළිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. වන අලි ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - සන්දිවෙලි පොලිස් වසම.**

2024.03.09 වන දින අළුයම් කාලයේදී සන්දිවෙලි පොලිස් වසමේ තිහිලිවෙට්ටි ප්‍රදේශයේ කෝවිලෙහි පැවති ශිව පූජාවකට සහභාගි වීමට ගිය පුද්ගලයෙකුට වන අලියෙකු පහරදීම හේතුවෙන් වාලව්වේන රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රථිකාර සඳහා මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට සන්දිවෙලි පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51ක් වන උදයන් මූල පාර, සිත්තන්ඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු අළුයම් කාලයේ කොවිලේ සිට උදෑසන අසල ලීදකින් මුහුණ සෝදා නැවත කෝවිලට පැමිණෙමින් සිටියදී මෙසේ වන අලි ප්‍රහාරයට ලක්ව ඇත. සන්දිවෙලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. නාඳුනන මෘත ශරීරක් හමුවීම - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.**

2024.03.09 වන දින සවස් කාලයේදී කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ නාවික හමුදා කඳවුර පිටුපස මුහුදු වෙරළේ නාඳුනන කාන්තා මෘත ශරීරයක් ඇති බවට කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානය වෙත කරන ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරියගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් හඳුනා ගෙන නොමැති අතර ඇය වයස අවුරුදු 40 ක් පමණ උස අඩි 04 අඟල් 08 ක් පමණ වන කොණ්ඩය අඩියක් පමණ දිගට වවා ඇත.

මෘත ශරීරය හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර කළුතර නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.